HAAE LB 108 SR — 2B RS L2 B R L RE

| NI R g
—~EER L1045 Z~HEEA:
(1. FTaH—BagA?2(O1:1@1: | LR EEEEL » R ELE - £64
1 1 1 2
— 2= - . (21— :0.4
2 @2:0 @3: ) (1)140 : 20 =
(3)2. S B HAZE BB RE2EE > B B 711 b 702
THRBERNG S VE? (OFRgD2 7 o1
- el — &3—
B OME @) S )

(13 BA—EERMEY  BEoRAK
TamgEs? (ODRAERBAOHE
B RMA QFBABADINEM)

(2)4. FLRmBREL  $FYHAETH T
BA U BRBECEA IR FH
£%072 (D8 @9 ®l11 D3b)

(4)5. F @R — 185 78 o4 B 1% Ak, 216 7
(O #Aoimimey £ QEF B
#RiEHE OF TG
DE M AR EE)

S HE B2y £ 2645

LA~ AABR3 4 BAHF 24 A

A A(CI2DA B~ A EFGBOA -
2 EELERENER

\ 4% (cm) | B A E(cm) | B @ (cn®)
(D 8 50.24 200. 96
(2) 50 314 7850

3. HEELEEFENEK:

2| BHeA | oz | @
(em) | (B) %8 (cm®)

ABH 12 120 ‘%— 150. 72

BEW | 20 | 216 g- 753. 6

AREFETEEIRERZE TR T @IEKGF
Mt KB ML -
R (4048) 3 4 5 15

KECAF) | 36 | 48 | 60 | 180

2.55E& LURZD 76

2
(DO:9=18:4 (2% :2.8=[]: 14

D=40l L1=12
2

3. RE 6 A R sk | BAAS #1645
(1)
B & :9%2x3.14=56.52 »

e N
/ o\ B0 #5652 A%
L T @ 9x9x3.14=254.34
o / K04 254,34 FH Ay
() P E:18x2x3.14x 1 =37.68 »
, 3

37.68+18x2=73.68 -
%8 T73.68 N

0 #418x18x3, 14x%=339. 12
%0 #9339, 12 FH A

18cm -

B £&:20x2x3.14=125.6 -
125.6+40x2=205.6
& L #2056 4y
' #:40x40=1600
Z 1600 FF an

20cm
AT 7]

Bk 20x3. 14=062.8 -
62.8+20x2=102. 8
&4 102.8 »y
& F:10x20=200 “FF 2>
& 200 FF g




AR TosERyER: BRI £6H
(1) 8+2=10 >
10x10x3.14=314 -
8x8x3.14=200.96
314—200.96=113.04

A 113.04F F N R

20+2=10 - 10x10=100
10x10x3. 14><%=78. )
100-78.5=21.5

21. ox8=172

20%x20=400,
400-172=228

B 228 FF

|
2 10x10x3. 14x71—=78. 5 10x10+2=>50

78.5-50=28. 5, 28. 5x8=2284 : 4228F ¥ 2 5

w o~ EAAE (13 E3  #£305)

Lo AN AN Fme EELR
35 MAMM—MWMEEH 4800 » 89

ANF s EREANFoEIBE S VNFE?

345=8 A 4800x§=1800 :

2475 1 4800% 5 =3000 >
8

2 L RN 1800 a3, 0 447 3000 %,

QAEHEE BARLALEEITAA A
BAABHLAEABHLRL 98 AT
i B AR -

DB~ %A ABERS V7

Qo RLEABARE BFAABHELEA
B ERS 4 FAEH WS VA?

(19+8=17» B & Adt : 374x> =198+ 4k

At : 374><{17 —176 »

Z B4 198 A 44 176 A
DME%¥EHtt B A ASBIA514=]:176>
176+4=44 > [ |=5x44=220 > 220—198=22 »

2122 A
3. &M & 0 15 s T 478 180
B oo AR AL AR AR TATEE A N E ?
15 : 180=45: ] 45+15=3 >
180x3 =540 - K 1H40 nE

435 E T — i B BRI T 420 7T 0 MR
BT 25 Emp B R 16T 700 T o
WIHE T AERE R

25+ 700=[]:420
100+25=28 » 420+28=15" & : 15 1@

b Tke HHmA 180 25 BEREH 2
R AR -8 MBE&G 1L AR &
RESEHR NIRRT

180 : 2=[]: 11 ~ .0
180x5.5=990 > 990 &%=9.9 AR >

6. f£F48 8 AR B AN E - B T4k
—RE 2 ARMEESE  FHEEHRALY
o 2 e
8x8x3. 14=200.96 » 8+2=10 -
10x10x3. 14=314
314—200.96=113.04

Z #1304 FF R

TERESWAE  H—1%E 20 ARMET
H—B% W TH BEMETHHRE
K&z % b ?

360—90=270 -

270
20x20x3. 14x 360

942 » 10x10x3. 14><—;—=

157 » 942+157=1099 -
A #1099 FHF AR

8.F 7 AMAEH AMHG ey~ EE £ &
HAWMERKRARS D FH AR ?

(BAr . »~R)
20+2=10 » 10x10x3. 14=314 » 10+4=14»
14x14x3. 14=615. 44 - 615. 44— 314+ 80x4x
2=941.44 > #9414 R




